

Новость · 14 сентября 2022, 14:34

## Мосгорсуд постановил ликвидировать Профсоюз журналистов и работников СМИ

Московский городской суд постановил ликвидировать Профсоюз журналистов и работников СМИ. Об этом «Коммерсанту» [рассказал](#) адвокат организации Максим Крупский.

В профсоюзе считают, что претензии властей вызваны громкими кампаниями в поддержку журналистов.

Деятельность организации была [приостановлена](#) в июле после иска прокуратуры Москвы. Поводом стало «размещение на сайте публикации, содержащей недостоверные сведения о ходе специальной военной операции по защите ДНР и ЛНР, направленные на дискредитацию использования Вооруженных сил РФ».

В начале августа Таганский районный суд Москвы [оштрафовал](#) профсоюз на 500 тысяч рублей по статье о «дискредитации» армии (часть 1 статьи 20.3.3 КоАП). Поводом для протокола стали публикации [«Перуджийская декларация в поддержку Украины»](#) и [«Требуем остановить войну»](#).

Профсоюз журналистов и работников СМИ был основан в 2016 году, в него входит более 600 журналистов. Организация поддерживает [задержанных](#) на акциях и [подвергшихся](#) уголовному преследованию журналистов.

